

郑事

因2号线黄河路站施工,19日凌晨花园路黄河路开始模拟围挡 黄河路向花园路要禁止左转了 花园路黄河路公交站点(花园路西侧)也暂时挪窝了

昨日,记者从郑州市轨道公司获悉,因2号线黄河路站施工,将对花园路(黄河路至纬五路)进行交通疏解模拟围挡,此次导改时间为10月19日6时开始。之后在3天的模拟围挡结束后,将开始进行施工围挡。郑州晚报记者 辛晓青



制图:周高虹

市民朋友们请注意

取暖前要注水试压了

请大家留意小区门口的通知家中要留人,以免家里漏水被泡

再过不到一个月的时间,郑州将步入集中供暖。昨日,郑州市热力总公司称,正在加紧对庭院管网进行注水试压,提醒居民,特别注意小区门口的注水试压通知,避免家中漏水被泡。

昨日,郑州市热力总公司介绍,目前各分公司正在加紧对各用户小区庭院管网进行注水试压,看看管网有没有漏水的地方。并提醒市民要特别注意在小区门口或者单元门口张贴的《供暖系统注水试压通知》,并按照通知的时间家中留人,以便及时观察家中取暖设施是否有漏水、渗水现象。另外,冲洗试压过的小区,供暖系统内都是满水状态,请不要随意拆卸采暖设施,以免发生漏水;如果家中取暖设施有漏水、堵塞或阀门损坏等现象,请在供暖前及时联系专业人员进行维修。

还有一点要特别提醒的是,未缴纳今冬采暖费的用户,最好在10月31日前缴纳热费,以免因缴费太晚影响开阀。

持有城市集中供热用户缴费卡的用户,可就近到郑州银行、交通银行、中信银行、中国邮政储蓄银行ATM机自助缴费,除交通银行外其他三家银行均办理柜台缴费业务。

在10月19日(星期六)上午9时30分开始,热力公司还将在远大理想城、隆福国际、鑫苑名家、瑞景花园开展“郑州热力阳光服务进社区”活动。现场设立咨询服务台,为用户提供用热知识咨询。同时,对已经缴纳今冬采暖费的用户开启入户阀门。郑州晚报记者 张华 通讯员 张霞

黄河路站土建影响至2015年结束

据了解,花园路现状交通双向8车道通行,此次实施交通疏解具体方案:

1.花园路与黄河路交叉口维持现状通行不变,花园路(黄河路至纬五路)段向西偏移两个车道。

2.花园路与纬五路维持现状通行方式不变。

3.花园路黄河路公交站点(花园路西侧)部分线路移至黄河路口以北100米设置临时公交站点,部分线路与红旗路公交站点合并,待黄河路站施工完成后恢复原站点。

4.预计黄河路站土建施工完成时间为2015年9月30日,届时将恢复原状道路。

记者在交通疏导图上看到,虽然花园路进行交通导改,但仍保证两侧预留非机动车道和人行道混行。交警支队交通科工作人员告诉记者,此次交通疏解为模拟围挡,不改变地面道路现状模拟封闭,在三天的模拟期内,将进行局部调整,并在模拟结束后,黄河路花园路禁止左转,在周边进行绕行。

2号线上还有农业路站等3个站未开工

黄河路站设计为标准站,主体为地下三层三跨的岛式车站,采用明挖法施工。一期施工占用时间14个月,据悉,按照规划设计,5号线也将在黄河路站区域交叉,但并不共用站点。目前,2号线一期工程已实现

13个车站土建施工;农业路站、黄河路站、东大街站拆迁及交通疏解已开始实施;南环路站至向阳路站、向阳路站至南四环站2个区间已实现双线贯通;航海东路站至长江路站区间进行右线盾构已贯通。

工程质量监督部门严控地铁站点装修

按照轨道交通1号线一期工程试运营时间,目前当前各车站装饰装修工作正全面展开,加紧进行。

为确保地铁1号线各站点装饰装修工程质量,郑州市工程质量监督站加大执法力度,创新执法机制,提高监督效能,抽调技术骨干参加市政府和市轨道公司联合成立的轨道交通

工程装饰装修专家巡查组,截至目前共组织召开工程质量讲评会两次,专项监督检查13次。从原材料厂家调研到进场抽样检验,从首件样板验收到施工动态监管,从日常监督执法巡察到质量通病专项治理,推动建设工程质量不断提升,切实把郑州地铁打造成政府放心、群众满意的平安地铁。

我市集中整治四环内立交桥下空间 三环桥下按规划,四环桥下全绿化



工人正在医学院立交桥上安装围栏。

集中整治·现场 河医立交下安装600米隔离围栏

河医立交、解放路立交、紫荆山立交、大石桥立交、新通桥立交、中州大道立交等6座位于中心城区主干道的大型立交桥是此次整治的难点。

河医立交下私搭乱建、占道经营、非机动车无序停放问题严重,是西区交通的“瓶颈”。集中整治开始以来,市城管局先后取缔了桥下占压机动车道的

非机动车停放点两处,并对大学路桥下南段私搭乱建、堆积杂物进行清理。

10月16日,市停管中心在河医立交桥东侧建设路段、南侧大学路路段加装了高1.5米、全长600米的交通隔离围栏,使桥下停车场管理规范有序,行人、汽车乱穿马路、随意调头现象得到遏制,周边道路通行条件明显改善。

集中整治·方案 四环立交桥桥下空间全部进行绿化

按照《郑州市市区立交桥桥下空间实施方案的通知》要求,新建立交桥下空间,原则上规划布局为绿地,适度规划公交场站和公共停车场。现有立交桥下空间,除保留现有停车场、交通疏导设施外,原则上均要实施绿化改造。

三环立交桥桥下空间使用,将按照规划局的规划方案和建设施工方案落

实。四环立交桥桥下空间全部进行绿化。新建立交桥下的绿化改造将随主体工程同步进行,现有立交桥下绿化改造要在10月30日前完工。

与此同时,新建立交桥下的公交场站、公共停车场建设随主体工程同步进行,现有立交桥下需要改造、新建的公交场站、公共停车场分别在10月30日前要完工。

昨日记者从郑州市城乡规划建设领导小组获悉,四环以内(含四环)立交桥下有效使用空间(不含下穿式立交桥)集中整治取得阶段性进展,这项工作将于10月30日前全部完成。现有立交桥下空间,除保留现有停车场、交通疏导设施外,原则上均要实施绿化改造。郑州晚报记者 吴淑娟/文 马健/图

西三环等三区域 今晚9点开始停水

丰庆路以西、双铺路以北停水,附近区域降压供水。停水时间为:10月18日21时至10月19日8时。

二里岗街18号院停水,附近区域降压供水。停水时间为:10月18日21时至19日9时。

西环路与郑上路交叉口东北角停水,主要影响区域为:江山名居小区,附近区域降压供水。停水时间为:10月18日21时至19日9时。

郑州晚报记者 张华

讣告

五保老人海大妮(大孙庄文娜她娘),九九重阳节晚九时无疾而终,享年九十有三。从新中国成立到改革开放前,在老郊区和圃田工作过的老干部、下乡住队几乎都吃过她做的饭、三年困难时期,自己饿着也不忘帮助别人。郊区的广大群众说,像文娜她娘这样的好心人我们不能忘。老人走了,我们不能一一通知,于10月19日在大孙庄给老人举行安葬仪式,特此讣告。
老人女婿,周常学 电话 67178579